Bacunbesa AHHA AHApeeBHa

TpeHaxkep 7 Knacc

dopMynbl COKpPaLWEHHOro YMHOXXEHMUS.

I. Keagpat CyMMbl 1 pa3HOCTMU.

1. PackponTte ckobku.
1) (m +p)?
2) (u—v)?
3) (a + 4)?
4) (3 —o)?

5) (z +9)?

(a + b)? =a? + 2ab + b?

6) (2x — h)?
7) (p + 2t)?
8) (12 — 6n)?
9) (5q + 14)?

10) (7k — 20)?

2. PasnoXxute Ha MHOXUTENMN.

1) p®—2pq +q°
2) u? + 2uv + v?
3) z2 — 20z + 100
4)64 + 16y + y?

5)9a? + 6at + t>

11) (2a + 3x)?

12) (10b — 9y)?
13) (17¢ + 3e)?
14) (6d — 19k)?

15) (15s + 2t)?

6) m? + 121v? — 22mv

7)56bc + 16b% + 49¢2

8) —20dx + 4d? + 25x2

9) 144a? + 81b? + 216ab

10) 25x% — 110cx + 121c?

I1. Pa3HOCTb KBaapaToB.

a’? — b*> = (a—b)(a + b)

3. Pa3fioXuTe Ha MHOXUTENN.

1) b? — d?
2) y? —x?
3)a? - 16
4)b% —25

5) ¢ — 100

6) d? — 324

7) 4m? — 121
8) 196 — 121n?
9) 25a% — 16x2

10) 169k? — 28912

11) 625v2 — 362
12) 484a% — 49¢?
13) 9n? — 144b?

14) 256d? — 64z

15) 225x2 — 900y 2

16) (m? — n)?

17) (5a? + 6b)?
18) (7b? — 3¢?)?
19) (6y + x3p)?

20) (3n*l + 5n3)?

11) 400t + 120bt + 9b?
12) 256u? — 416au + 169a?
13) 4a* + 20a?b? + 25b*
14) 16x* — 72x%y3 + 81y°

15) 100c® + 64d® + 160c3d*

16) a* — b2

17) 49¢?y — 16d*
18) 100e* — 81f* g2
19) 144m® — 64n*

20) 1024x8 — 2568
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4. PackpoinTte ckobku.
D (b-c)b+c)
2) (k +m)(k —m)
3)(c—1)(c+1)
4 Q2+k)@2-k)

5) (6 — a)(a + 6)

6) (x + 144a)(x — 144a)
7) (5m — 3k)(3k + 5m)

8) (12v — 11u)(11u + 12v)
9 (9 +n*)(n* — 9p)

10) (15a® — 2b?)(15a® + 2b?)

II1I. CyMmMa n pa3HOCTb Ky60B.

a3 + b3 = (a + b)(a®? F ab + b?)

5. PasnoXxute Ha MHOXUTENN.

Dx3+y3
2)m3 —nd
3)a®+8
4) b3 — 27

5) 64 + ¢3

6. PackponTe cKobKM.
D@+ )@ —prqa+aq*)
2) (k = m)(k? + km + m?)
3) (a + 8)(a® — 8a + 64)
4) (8 — b)(64 + 8b + b?)

5) (¢ + 6)(c? — 6¢ + 36)

6) 125 — d3
7)m3 + 216
8) 343 + n?
9)8x3—1

10) 1 + 1000y3
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11) (6h? — 17m*)(6h% + 17m*)
12) (11x%2 — 723)(11x2 + 723)
13) (8u® — 5h2)(8u® + 5b?)

14) (13a’ — 18v3)(13a” + 18v3)

15) (20p*° — 19k3)(20p™° + 19k3)

11) 16a3 — 27¢3
12) 343b3 + 843
13) 64x° — 125m?3
14) 729n1%2 + 1

15) 8y3 + 5122°

6) (7 — d)(49 + 7d + d?) 11) (8a2 + b?)(64a* — 8a2h? + b*)
7) (2 +k)(4 -2k + k?) 12) (2¢3 = 3p?)(4c® + 6¢3p* + 9p*)
H(U-D*+1+1) 13) (4p* + 3¢3)(16p® — 12p*q® + 27q°)

9) (m? + n)(m* — m?n + n?) 14) (5x%2 — 6m3)(25x* + 30x?m3 + 36m°®)

10) (x — y3)(x% + xy3® + y©) 15) (7d® + 1)(49d*° — 7d> + 1)



